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Θέμα :  Διαδικασίες καταχώρησης και αδειοδότησης πρακτικών που υπόκεινται σε κανονιστικό 

έλεγχο για τους σκοπούς της ακτινοπροστασίας  
 
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 
 
όπως πολύ καλά γνωρίζετε η πανδημία COVID-19 έχει επιφέρει δραματικές αλλαγές στη 
λειτουργία όλων των Οργανισμών που παρέχουν υπηρεσίες υγείας που άπτονται των 
πρακτικών που υπόκεινται σε κανονιστικό έλεγχο για σκοπούς ακτινοπροστασίας. Η βαθμιαία 
επάνοδος στην κανονικότητα θα είναι μια μακρόχρονη διαδικασία που απαιτεί 
επανασχεδιασμό πολλών πρακτικών παροχής ιατρικών υπηρεσιών. Στο πλαίσιο αυτό, οι 
φυσικοί ιατρικής – ακτινοφυσικοί αντιμετωπίζουν σημαντικές δυσκολίες στην επιτέλεση των 
καθηκόντων τους που σχετίζονται με τις διαδικασίες της καταχώρησης και αδειοδότησης 
πρακτικών που υπόκεινται σε κανονιστικό έλεγχο. Φερ’ ειπείν, σε κάποιες περιπτώσεις 
υπάρχει δυσκολία ή αδυναμία συλλογής των απαραίτητων δεδομένων, ενώ σε άλλες 
περιπτώσεις η διαθεσιμότητα των συστημάτων είναι περιορισμένη και η χρήση τους 
υγειονομικά επισφαλής. Με τα παραπάνω δεδομένα, ζητούμε όπως στην παρούσα φάση η 
Υπηρεσία σας αποδέχεται ελλιπείς τις κατατεθείσες αιτήσεις για καταχώρηση και αδειοδότηση 
πρακτικών, δίδοντας παράταση τουλάχιστον έως την 1η Σεπτέμβρη 2020 για την συμπλήρωση 
των φακέλων με τα απαιτούμενα έγγραφα και δικαιολογητικά.  
 
Πέραν τούτου, ζητούμε όπως η Υπηρεσία σας ανακοινώσει  και αναρτήσει στην ιστοσελίδα της 
αναλυτικές οδηγίες για τις διαδικασίες καταχώρησης και αδειοδότησης πρακτικών, 
συμπεριλαμβανομένων και ενδεικτικών μελετών (π.χ., εκτίμησης κινδύνων και μέτρων 
αποτροπής τους, ανάλυσης ατυχημάτων και καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, αναμενόμενων 
εκθέσεων προσωπικού, ραδιολογικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων). Θεωρούμε ότι 
τοιουτοτρόπως θα βοηθηθεί τα μάλα η προσπάθεια των συναδέλφων για την έγκαιρη και 
ακριβή καταχώρηση και αδειοδότηση πρακτικών, ενώ ταυτόχρονα θα διευκολυνθεί σημαντικά 
το έργο των επιστημονικών λειτουργών του Τμήματος Αδειών και Ελέγχων της Υπηρεσίας σας. 
Στην παρούσα φάση, η μη ύπαρξη αξιόπιστων κατευθυντήριων οδηγιών οδηγεί αναπόφευκτα 
σε λάθη και καθυστερήσεις που επηρεάζουν δυσχερώς το έργο όλων των εμπλεκομένων.  
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσοχή σας στα παραπάνω ζητήματα που 
απασχολούν ιδιαίτερα τα μέλη μας και διαβεβαιώνουμε ότι είμαστε αρωγοί των 
προσπαθειών σας για την αταλάντευτη τήρηση των απαιτήσεων του ρυθμιστικού πλαισίου 
ακτινοπροστασίας εν μέσω των έκτακτων αναγκών και συνθηκών που επέφερε η πανδημία. 
 
Με εκτίμηση  
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